



MENEZSZMENT & CONTROLLING VILÁG

35. Budapesti Menedzsment és Controlling Fórum

Transzformáció a CFO területen - és azon túl

Konferenciánkon izgalmas előadásokat hallgathat meg élenjáró vállalatok felsővezetőitől:

- Mik a **vállalatirányítás / governance kulcskérdései a RICHTER**nél?
- Milyen **átalakításokra** került sor **a CFO területen** a vállalati modernizációs program keretében a **RÁBÁ**nál?
- Hogyan vezetett **profitnövekedéshez** az algoritmusok által támogatott **üzleti tervezés a MERCEDES**nél?
- Mik a legfőbb **tanulságok az SAP S/4HANA bevezetésből a GRUNDFOS**nál és a **BPW-Hungáriánál**?
- Milyen változásokat okoznak a **fenntarthatósági követelmények** a vállalatirányításban a **BOSCH**nál?

Időpont: 2023. május 24.

Helyszín: Öbölház rendezvényközpont / a hibrid eseményre online is csatlakozhat

[Részletes program és regisztráció](#)

Controllerek rezilienciája: 10 módszer személyes ellenálló képességünk megőrzésére

A volatilis gazdasági környezetben a controllerektől is egyre inkább elvárják a proaktivitást, terhelhetőséget, teljesítményorientáltságot. Ahhoz, hogy meg tudjunk felelni ennek az elvárásnak, rugalmasságra, ellenállóképességre, azaz rezilienciára van szükség. Kétrészes cikkünk első felében bemutatunk 10 módszert a reziliencia fejlesztésére.

[Olvasson tovább!](#)

Mivel töltik az idejüket a kollégáink? - Tevékenységmérés egyszerűen

Amikor a cégek munkaerőhiánnyal küzdenek – mint manapság –, különösen fontos, hogy tudjuk, hogyan lehetne növelni a kollégák hatékonyságát. Ehhez ismerni kell a munkatársak, illetve a különböző területek leterheltségét, a tevékenységekre fordított időt, stb. A méréshez applikációt is segítségül hívhatunk.

[Olvasson tovább!](#)

Információbiztonság a járműiparban: TISAX nélkül nem megy

Az egyre növekvő kiberbiztonsági kihívásokra az autóipar válasza a TISAX informatikai biztonsági követelményrendszer, amelyet a Német Autóipari Szövetség (VDA) hívott életre. A TISAX tanúsítványt egyre inkább megkövetelik a beszállítóktól a megrendelők. Az audit elvárásrendszeréről, a tanúsítás megszerzésének feltételeiről, menetéről tartott webináriumunk tartalmát foglaljuk össze.

[Olvasson tovább!](#)

Adatvezérelt árazás felmérés

Milyen érettségi szinten van jelenleg a cége árazása? Milyen fejlesztési területek azonosíthatók? Hogyan áll a cég a versenytársakhoz képest?

Ilyen és ehhez hasonló kérdésekre kaphat választ a kutatásunkat kitöltve, melyre **április 27-ig** várjuk a válaszokat.

A kitöltés anonim, 6-8 percet vesz igénybe.

A kitöltők között **kétszemélyes ajándékutalványt** sorsolunk ki a **VakVarjú étterembe**.

Kitöltöm a felmérést

Vállalati társadalmi felelősségvállalás (CSR) felmérés

A magyar forprofit szektor CSR tevékenységeiről készít felmérést az IFUA Nonprofit Partner, amely az IFUA Horváth társadalmi felelősségvállalásának részeként nonprofit szervezetek fejlesztésével foglalkozik. A felmérés célja a magyarországi vállalatok CSR tevékenységének mélyebb áttekintése, s ezáltal a forprofit és a nonprofit szervezetek közötti megértés, együttműködés erősítése, például a vállalati önkéntes programok területén. Kérjük, segítse az IFUA Nonprofit Partnert és küldje el a kérdőív linkjét vállalata CSR-felelőségének. A válaszadás mintegy 10 percig tart. Az összesített eredményeket közzé tesszük.

Kitöltöm a felmérést

Ezek a cikkeink is érdekelhetik:

[Vállalati előrejelzés bizonytalan időkben](#)

Egyre több kockázattal kell szembenézniük a cégeknek, s így létfontosságú számukra a lehető legjobb előrejelzések készítése. Öt eszköz, amely segít a jobb vállalati előrejelzések készítésében.

[Üzleti forgatókönyvek készítése a vállalatirányításhoz](#)

Vállalati előrejelzés bizonytalan időkben című cikkünk folytatásaként bemutatjuk, mikor nem érdemes előrejelzést készíteni. Ilyenkor a lehetséges kimenetek megismerése a jó cél. Ennek eszköze a scenáriómodellezés.

Excel-tipp: Két módszer a mindennapi Excel-használat megkönnyítésére

E havi Excel tippünk a mindennapi munka gyorsítását és segítségét helyezi középpontba. Két témát mutatunk be: nagyobb adatbázisok kezelése, szerkesztése és kisebb vizuális megjelenítési módok diagramok használata nélkül, amelyek sokat tudnak javítani a szemléltetésen.

[Olvasson tovább!](#)

Egyesületi Hírek

[MCE tavaszi programok:](#)

Fókuszban az energiahatékonyság és az energiamedzsmnt (2023. április 20.)
Nyugat-dunántúli Munkacsoport Találkozó a NEMAK Győrnél

Az ESG jelentősége a vállalatok életében - elmélet és gyakorlat (2023. május 12.)
Teljesítménymenedzsmnt és Oktatói Munkacsoport programja

IFUA Horváth

[35. BMCF: Transzformáció a CFO területen - és azon túl](#) (2023. május 24.)

[Irányítás és controlling](#) (2023. szeptember 19 - 21.)

[Vezetői számvitel, költség- és teljesítményszámítás](#) (2023. október 10 - 12.)

[Stratégia és controlling](#) (2023. október 24 - 26.)

[Tervezés](#) (2023. november 14 - 16.)

[Beszámolás](#) (2023. december 12 - 14.)

Milyen változások várhatóak 2023. július 1-jétől a hulladékgazdálkodásban?

[Webinárium a hulladék-koncessziós szabályozásról \(2023. május 4.\)](#)

Humor-sarok: Az öngúnyra is képes divattervező

Eloivasom a viccet!



A Menedzsment & Controlling Világ kiadvány az IFUA Horváth & Partners Kft. támogatásával jön létre. Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: controllingvilag@horvath-partners.com.

[Adatkezelés](#)

